inpuk  eatfut elafo o
oy =Ty n- - 19g- 200
bov input n)=u@.

e SRV
{fny- 7%0%‘) ‘ yg_ﬁ(n‘« 0) 1 9%(h) ~f)([hﬁ@

i (7)- ‘ﬁz“‘cd (2) I Q'z"%d@ 1 0%m) -7
4 (Z) - 7'2’?‘%1&)- $19z ”‘%d (2) =9%(2)- '
4L -T274 9z =x2) <[ 0-7°]
H)= Y o 9-77% |
X " [~ 727 419777
Muﬂﬁplcd Y. R iide bg.-za A
(dLZ) = Z_Qi :_"Q;--.T;ZPQ~ "
L7 -T2
(d‘(z)f Pr A |
4 S ARSI
= uln= 2
f ((jL’Z) = 5[9294)
(Z-) (2*-72+419)

N




[ A TR R
%Z z:)(zahf;% |

gj oy
Z (Z»?CZ %)CZ H)
ZQ . A i
Q B | C

N DR R Lo 1w

Q71 = A (7- 5)@2 14 Bz-D(Z- M)+

cUz-0(7-3) q

Dbﬁti ‘/_‘ |
| ~A(-2)(-8) 4 Bla) +¢0)
(A=
bt Z=5 ‘
7B [@H 6 CQ)C l)MU




@) The gatput tn) & adiscad 1m0 St
T b 2y grhtn)(d whgﬁ{ o) = e (). Fird
the  impulbe Yeopanbe. |

(D=, Q() ()
AR~ Q (‘Z '13)
A(7) -
7 :.Z-p".
H LZ) = (Z
4
Z
2. (7m)
e
— 2 (7))
: . -3 i
Malﬁpiﬁ b Rivide by z,
HD 9z

RS S T e ‘/%)
O(z-y) A gl Bio=
e % g

7O ) s A(Z~‘/8)+ BCZ)
M¢2f® .
«w9 ACW@+8®)

]Ael




mA Aoarel HMe COW*L 5‘(1@@’“ .=
&mw@n HCﬁ)" ‘_7 ' |

Soening diffrena, aqpation, ToRtbe
agpime, pole 7ot daguan:

‘@ s H@:) =g =k A |
1-6.977- 0.1677°

(L) £LY () A

X®-

- Y@ [V -0.977- Bz*‘{{ xA[1-27]
%@ 0.9z 'tdLZ) -0,162°% - X(7) -7 “x(2)

(n) - 0.94(N-1) -6. 150 ) ~ X -%n]




Inpoog. foponeg, . oSN I
[y s im A ALY
| ~0.977—0. 162
MMWP% Y divick b% Z
il |zl
'l-® Q“Z"‘-@_ngﬁ

H@i’) 7% Lipiyic
Y TEebzaB
HLZ)\ Z-|

b Zc?@:z 0!6 |
H(z)

Z \

Q

2. :QL B.” 1
(210, %XZ oy P ias T 7 ls ,.
1= A (720.5) 4 B(Z40.8) |

=B A (}‘@‘{@)- 1-B®)

A =018




[ b 2=6.6
0.6 = Al +B(@g)

GaB s g
- @O ! Lyt i d ! ;. 3y .! . _‘
ey 7 J . i

HZ) . 1:695 4 0698
7 B74eb Z- @5

HCZ) 6‘15 (73753) i Qb%(Z—@ 6>

- l 0056 GO Yu) 40,695(0500

P@[@/o, T
2o i
B -

R @6

®

B) A didereti hmé LT giyoforn - afineck
)b‘d %U‘) —, 4O~ ﬂ%m Q) =¥ (M
b@m Jmm‘@t ﬂmﬁ\@n Topube
ool Cd@ B-Qd(n O +———ﬂ[ﬂ 9) =x(0)

To Zmr)b%nn .
Ldgj;mﬂg U@*%H@“ ()

%CZD "‘Jr z Qj %CZ

!



Z
H(,) CZ) TF_Z-—}_],__LZ =2

Fon @T@q}m@d chmnb@

W (ol _ -
(@ ) ‘_ [@OL‘U] +8 C@d@) Qr
Impulno, R@bponb@ = *
cmo( Drvrdg 19*
H@ gﬁ b“

B

| |
~ .z |
i [ =V
Z__z_ffi?f 1
@-&)(za‘—@)'* b
S L A |
,, [Z 5) LZ fLB 75 (z 7
Z - A(z W) 48 (Z- 1)
oAk Z~‘ -

."',g

& ‘2‘ ‘

=
G 8 % 1

(o3

(Z

4

-——
-—

N

Pwt o ‘/2 .

g = (W B(o) -



